sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10230:11 =930 - 10230 ist durch 11 teilbar (I11%10230).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 819479
Zahl 2: 557689
Zahl 3: 977329
Zahl 4: 460846
Zahl 5: 59015
Zahl 6: 133089
Zahl 7: 751322
Zahl 8: 184108
Zahl 9: 563827
Zahl 10: 465917
Zahl 11: 127436
Zahl 12: 686676
Zahl 13: 421025
Zahl 14: 915157
Zahl 15: 990617
Zahl 16: 14575
Zahl 17: 317603
Zahl 18: 143298
Zahl 19: 645953
Zahl 201066494
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Losungen

Zahl1l 819479 auessmme  s1+94+79=254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 819479)
Zahl2 557689 aquesmme  ss+76+89-220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 557689)
Zahl 3 977329 ouesumme  97+73+20=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 4h977329)
Zahl 4 460846 ouesumme  46+0s+46=100 :11=900 Nicht durch 11 teilbar (11 { 460846)
Zahl5 59015  ouersumme s+o0+15=110 :11=10  durch 11 teilbar (11759015)
Zahl 6 133089 quersumme 13+30+89=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 133089)
Zahl7 751322 ouesumme  75+13+22=110 :11=10 durch 11 teilbag (11| 751322)
Zahl 8 184108 oauersumme 18+41+08=67 :11=600 Nicht durch ldstetlbar (11 } 184108)
Zahl9 563827 aquersmme  se+38+27-121::1=11  durch 11 teilbar (11 | 563827)
Zahl 10 465917 aquessmme  46+59+17=122 :11=1109 nicht durchplIsteilbar (11  465917)
Zahl 11 127436 ouesumme  12+74+36=122 :11=1100 NichigdurCh 11 teilbar (11 4 127436)
Zahl 12 686676 oauesumme  es+66+76=210 :11=1900 Night @urech 11 teilbar (11 { 686676)
Zahl 13 421025 oauersumme s2+10+25=77 :11=7  gaurchyl1 teilbar (11 | 421025)
Zahl 14 915157 querssmme  91+51+57=199 :13=18o3ypicht durch 11 teilbar (11 4 915157)
Zahl 15 990617 aquerssmme  99+06+17=122 :1=900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 990617)
Zahl 16 14575  auersumme 1+4s+75=121011501 durch 11 teilbar (11 | 14575)
Zahl 17 317603 quessmme  31+76+03#me :11=20 durch 11 teilbar (11 | 317603)
Zahl 18 143298 ouesumme  14+32+98-f44 sa=1300 nicht durch 11 teilbar (11 4 143298)
Zahl 19 645953 ouesumme  eefso +58=17%6 :11=16  durch 11 teilbar (11 | 645953)
Zahl 20 1066494 ovesumme 1+06+6&t04=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 1066494)
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